

**Презентація в Інституті Східної Європи нової наукової праці
«Співпраця Інституту Східної Європи з Щецінським відділом Об'єднання українців в Польщі. Історико-фотографічне дослідження. - Львів, «Видавництво Інституту Східної Європи», 2020р. - 32. ©**

11 лютого 2021 року в Інституті Східної Європи відбулось наукове обговорення та перша презентація наукової праці директора Інституту Східної Європи доктора історичних наук, професора, академіка Віктора Ідзя «Співпраця Інституту Східної Європи з Щецінським відділом Об'єднання українців в Польщі. Історико-фотографічне дослідження. - Львів, «Видавництво Інституту Східної Європи», 2020р.».

В науковому обговоренні взяли участь вчені, завідувачі відділами, професори Кафедри українознавства, члени редакційної ради та редколегії наукового журналу «Українознавець» Інституту Східної Європи, гості: українські історики, державознавці та краєзнавці...

На презентації під час обговорення, зокрема доктор наук з державного управління, професор Кафедри європейської інтеграції Інституту державного управління Національної Академії державного управління при президенті України, професор відділу «Міжнародної громадянської співпраці» Інституту Східної Європи Василь Пасічник під час обговорення наголосив: «... що дуже добре, що в науковій праці директора Інституту Східної Європи доктора історичних наук, професора, академіка Віктора Ідзя «Співпраця Інституту Східної Європи з Щецінським відділом Об'єднання українців в Польщі. Історико-фотографічне дослідження. - Львів, «Видавництво Інституту Східної Європи», 2020р. висвітлено діяльність Щецінського відділу Об'єднання українців в Польщі, показані визначні українські діячі українського культурно-християнського та українського національно-державницького руху в Щецінському Краю та місті Тшеб'ятові, які важкою працею загосподарювали Щецінський край після злощасної Акції Вісла» 1947 року куди були насиль переселені.

Практично всі українці, що проживають в Щецінському Краю відомі по активній діяльності в лавах ОУН...

Всі вони проклали шлях до незалежності України і в лавах Української Повстанської Армії(УПА)...

Добре, що у об'єктиві досліджень правці «Співпраця Інституту Східної Європи з Щецінським відділом Об'єднання українців в Польщі. Історико-фотографічне дослідження» продемонстровано український історико-політичний та державницький рух та свідоме українське національно-християнське життя українців Щецінського Краю та українців міста Тшеб'ятова, яке так ретельно історико-фотографічно дослідив директор Інституту Східної Європи доктор історичних наук, професор, академік Віктор Ідзьо.

Висвітлена науково історія діяльності українців в Щецінському Краю у повній мірі є актуальною для її вивчення в сучасній Українській державі...».

Познайомитися з монографією можна у Львівській національній науковій бібліотеці імені Василя Стефаника та на сайті Інституту Східної Європи - www.easterneurope.nethouse.ua









